



В Михайловске в отношении сотрудников администрации возбуждено уголовное дело



В ходе мониторинга размещенных в СМИ сведений выявлена публикация о том, что на одной из улиц города Михайловска был обнаружен мужчина в бессознательном состоянии со следами укусов животных. Через непродолжительное время после доставления пострадавшего в больницу, наступила его смерть.

По указанию руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игоря Иванова по данному факту в Шпаковском межрайонном следственном отделе в отношении должностных лиц администрации Шпаковского муниципального округа возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

В настоящее время экспертами устанавливается точная причина смерти мужчины.

Следователем СК России проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

11 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1845388>